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CERTIFICO: Que según consta en el borrador del acta, en la sesión ordinaria 
celebrada por el Ayuntamiento Pleno el día veintisiete de octubre de dos mil dieciséis, se 
adoptó, entre otros, el siguiente acuerdo: 

 
9.- PROPUESTA DE RESOLUCIÓN DEL GRUPO COMPROMÍS PER MISLATA 

SOBRE INSTALACVIÓN DEL MOBILIARIO URBANO NECESARIO PARA PRACTICAR 
“STREET WORKOUT” 

 
Se da cuenta del dictamen de la comisión informativa  de control de Interior y Bienestar 

Social favorable a la aprobación de la propuesta del Grupo Compromís per Mislata sobre 
instalacvión del mobiliario urbano necesario para practicar “street workout”, así como de la 
enmienda presentada por el grupo PSOE (R.E. 20428) 

… 
Concluido el debate, se somete a votación a la enmienda presentada por el Grupo 

PSOE que es aprobada por quince votos a favor (Grupo PSOE y Grupo Ciudadanos-Mislata) 
y seis abstenciones (Grupo Popular y Grupo Compromís per Mislata). 

 
A continuación se somete a votación el fondo del asunto y el Ayuntamiento Pleno, por 

unanimidad de sus miembros, acordó aprobar la siguiente moción: 
 
Los mislateros y mislateras siempre han sido favorables a la realización de deportes en 

su ciudad y siempre han dado una respuesta positiva a cualquier propuesta del consistorio 
relacionada con la práctica de deporte. Por eso, ante la demanda del pueblo de poder realizar 
deporte en la calle, Mislata, en los últimos tiempos, ha distribuido aparatos para hacer 
deporte en la calle dirigidos, sobre todo, a las personas mayores. Estos aparatos contribuyen 
a hacer de Mislata una ciudad más saludable donde se puede practicar deporte al aire libre. 

 
Aun así, la gente joven no sólo practica fútbol o basquet, que son los deportes que 

mayoritariamente se pueden practicar los parques que el Ayuntamiento ha construido en 
nuestra localidad. Por eso, Mislata tendría que sumarse a muchas poblaciones de nuestros 
alrededores como Alaquás, Burjassot, Massanassa, Paterna o Valencia y aumentar los 
lugares públicos para hacer deporte en la calle donde lo único necesario sea el mismo 
esfuerzo de la persona que realiza el ejercicio, y así ampliar la oferta deportiva a un público 
mucho más amplio  

 
Puesto que en la actualidad no hay ningún parque con estas características para realizar 

street workout, se acuerda: 
 

1. Se construyan parques en Mislata para poder practicar Street Workout en condiciones 
óptimas o que, en su defecto, se instalen aparatos para poderlo realizar en los 
parques ya existentes a la localidad, tal y como está previsto en el presupuesto de 
2016 aprobado por el gobierno socialista, y de forma que queden instalados antes de 
que acabe el año. 
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2. Dar publicidad de la aprobación de esta propuesta de resolución a las redes sociales 
del Ayuntamiento, a los medios de comunicación y a las plataformas informativas 
propias de este consistorio. 
 
Y para que conste y surta sus efectos oportunos, libro la presente a reserva de los 

términos que resulten de la aprobación del acta, según previene el artículo 206 del 
Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, 
aprobado por R.D. 2568/1986, de 28 de noviembre, que visa y sella el Sr. Alcalde, en Mislata 
a veintiocho de octubre de dos mil dieciséis. 

 
Vº Bº 
EL ALCALDE 
 
 
 
Carlos Fernández Bielsa 


